

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Е 9-51-6.

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

20 Июль 1963

г. Ногинск. Моск. обл.

Газета №

«РАД СНОВА ВСТРЕТИТЬСЯ С НОГИНСКИМ ЗРИТЕЛЕМ»

К нам на гастроли приехал Владимирский областной драматический театр им. А. В. Луначарского. Среди артистов труппы зрители встретили хорошо знакомого им по прежней работе в Ногинском театре И. Ю. Туйметова, артиста яркого самобытного дарования, которому так хорошо удаются сатирические и комические роли.

Кроме того, И. Ю. Туйметов является театральным художником. Беседуем с артистом. Он рассказывает:

— Я очень рад снова побывать в Ногинске, с которым у меня связано много хороших воспоминаний. В этом сезоне я покажу несколько работ. К новому учебному году, например, мы подготовили подарок детям — спектакль «Том — большое сердце». С. Богомазова и С. Шатрова. Здесь я выступаю в качестве оформителя спектакля.

Я исполняю также роли Арского в спектакле: «Таких щадить нельзя», человека в котелке в «Северной мадонне» и роль испанского священника в «Испанском священнике». Собираюсь в ближайшее время сыграть в кино.

Б. ЗАЙЦЕВ,
учитель.